
Zápis č. 1/2009 
z výborové schůze TJ Slovan Broumov, konané 13. ledna 2009. 

 
Přítomni: dle presenční listiny  
Omluven: ing. Bílý, p. Stejskal 
 
Program: 1. Zahájení. 

2. Kontrola zápisu z prosincové schůze 
3. Příprava plesu sportovců 
4. Různé 

 
  

1. Výborovou schůzi zahájil a řídil předseda TJ Slovan ing. Možný. V úvodu 
přivítal pana Vodala, zástupce rady města Broumova.  

 
2. Ing. Možný sděluje, že naše TJ obdržela z Ministerstva financí sdělení, že 

nám byly zrušeny odvody ve výši 8 250 000,- Kč související s výstavbou 
na hřišti Opočenského. Je však nutno zaplatit penále v částce 440 000,- Kč. 
V této souvislosti bylo výborem TJ rozhodnuto požádat MÚ v Broumově o 
poskytnutí půjčky a Finanční úřad v Náchodě o umožnění platebního 
kalendáře. V žádosti na MÚ bude zdůrazněno prominutí odvodů a 
částečného penále, využití nového zařízení na hřišti Opočenského a 
celkové zásluhy při výchově mládeže. 

 
 V souvislosti s jednáním s Vebou o finančním příspěvku na roky 2008 a 
 2009 sděluje ing. Možný, že Veba zaslala naší TJ smlouvu ve  výši 30 tis. 
 Kč na rok 2008 a na rok 2009 60 tis. Kč plus výrobky zboží Veby v 
 hodnotě 10 tis. Kč. Tyto smlouvy jsou však pro naší TJ nepřijatelné, 
 vzhledem k využívání velkého rozsahu reklamní plochy. Po obdržení této 
 smlouvy předal ing. Bílý Vebě dopis, v němž naše TJ vyjadřuje nesouhlas 
 s jejím obsahem. K tomuto bodu zaujal výbor TJ toto stanovisko. Zaslat 
 Vebě dopis, aby do 31.ledna 2009 odstranila všechny reklamní panely 
 Veby instalované na zařízení TJ Slovan Broumov. V případě, že tento úkol 
 nebude v termínu splněn, budou panely odstraněny na náklady Veby. Za 
 splnění tohoto úkolu zodpovídá ing. Možný. 
 

3. Předseda TJ potvrzuje tímto termín konání plesu sportovců na 14. února 
2009. Předkládá návrh plakátu, který výbor odsouhlasuje. 
Předprodej vstupenek bude v prodejně Kniha, další propagace bude v 
Broumovských novinách, v Broumovském zpravodaji, na internetových 
stránkách Broumova a v broumovském infocentru. 
Předseda TJ znovu vyzývá předsedy oddílů, aby zajistili předměty do 
tomboly. 
Pořadatelská služba jako v minulém roce, bude upřesněna na únorové 
schůzi. 
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4. Reklamace na opravu mřížky byla předána. Závada není dosud odstraněna. 
 
Ing. Možný předal na MÚ v Broumově žádost o finanční příspěvek na rok 
2009 na činnost a provoz naší TJ Slovan. Z důvodu zvyšujících se nákladů 
na spotřebu energií požaduje předseda navýšení na 700 tis. Kč. 
 
Předseda TJ podal vysvětlení k tabulkám procentuálního rozdělení dotací 
oddílům a odborům TJ Slovan na rok 2009. V diskuzi padly návrhy, aby 
dotace  byly určeny zásadně pro platbu spotřeby vody, elektřiny, plynu a 
podobné režijní náklady. Pokud zbude nějaká částka, tu pak rozdělit na 
činnost oddílů. Důrazně apelovat na oddíly, aby si na činnost samy získaly 
potřebné finanční prostředky. 

 
 

 
Příští schůze se koná v úterý 10. února 2009 od 19:00 hod.   

 
  

Zapsal O. Fiala 
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